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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 2024 

      COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

  

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de 2024, às 13 hrs. foi  realizada reunião extraordinária na 
sede do Instituto de Previdência dos Servidores do Município de Nilópolis-PREVINIL, situado na rua professor Alfredo 
Gonçalves Filgueiras nº 18 sala 201, em modelo híbrido, em atendimento a  Convocação da Presidência/Gestor dos Recursos. 
Em atendimento a Convocação participaram de forma presidencial os seguintes Membros . Sr. Atos Gabriel Braga Ventura, Sr. 
Alberto Zampaglione, Sra. Solange Dutra e o Sr. Rodrigo Serpa Florêncio e através da plataforma GOOGLE MEET Sra. 
Danielle Villas Boas Agero Corrêa, todos designados por meio da Portaria 031/2024, a fim de deliberarem em reunião 
extraordinária, em atendimento ao art.79 da Lei Complementar Nº 141/2018, sobre a pauta a seguir: A) Política de 
Investimentos de 2025: Em virtude da deliberação do conselho de administração do Previnil em reunião ocorrida em 12 de 
dezembro de 2024 em que restou decidido que o item 07 da Política de Investimentos para o ano de 2025 referente à alocação 
estratégica dos recursos deveria ser revisto no tocante a aplicação no seguimento de empréstimo consignado realocando o 
percentual de 2% em outra modalidade de aplicação, considerando que esta aplicação apresenta complexidades relacionadas 
a sua logística além de preocupação com viabilidade financeira do Instituto para essa alocação. Diante disso a minuta da 
Política foi revista e o percentual de 2% foi realocado no seguimento previsto no artigo 7 III, “a” da Resolução CMN nº 
4.963/2021, em virtude de ter sua indexação atrelada ao CDI que, segundo informações de especialistas tendem a se elevar 
em 2025, passando a ter como estratégia alvo 14%. Deste modo a realocação foi aprovada por todos e consequentemente a 
Política de Investimentos foi Aprovada por unanimidade por este comitê. Sendo assim eu Rodrigo Serpa Florêncio, Gestor de 
Recursos, de acordo com suas atribuições, apos feito os ajustes necessários na minuta final da Política de Investimentos 2025, 
em atendimento aos parâmetros deliberados, sendo, a versão final disponibilizada para todos os membros do Comitê para 
conhecimento e posterior encaminhamento aos membros do Conselho Deliberativo, possibilitando a análise prévia à reunião 
de aprovação da Política de Investimentos 2025 efetiva. Finalizado todos os conteúdos pautados, foi declarada e encerrada a 
presente reunião às 13hrs e 30min. e eu, Atos Gabriel Braga Ventura, lavrei a presente ata que após lida foi assinada por todos 
participantes. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Rodrigo Serpa Florêncio 
Gestor dos Recursos 

Alberto Zampaglione 
Diretor Administrativo e Financeiro 

Danielle Villas Bôas Agero Corrêa 
Membro do Comitê 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Atos Gabriel Braga Ventura 
Membro do Comitê 

Solange Dutra 
Diretora de Benefícios 
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